

亮相新车多 贷款购车享实惠 逛“五一”车展 买心仪靓车

近段时间以来,阴雨连绵,想买车的你是否还在为奔波于各家4S店而烦恼?一站式货比三家的机会来了。5月1日—3日,本报将在广东珠西国际会展中心举办2024江门“五一”国际车展(简称“五一”车展),这也是今年以来我市举办的规模最大、规格最高的车展。

记者了解到,本次“五一”车展将采用全媒体宣传方式,吸引许多年轻消费者的关注,而众多新车的集结、汽车参展商纷纷推出实惠的贷款购车方案,都让“五一”车展备受期待。如果你想买车的你希望一次过货比三家的话,“五一”车展就不要错过了!

文/图 江门日报记者 陆治任



↑回顾历届“五一”车展,上市新车都会吸引许多消费者目光。→很多消费者在“五一”车展上买到了心仪的靓车。



注重短视频宣传

吸引年轻消费者关注

细心的市民不难发现,从上周开始,主办方就对“五一”车展进行全方位宣传,无论线上还是线下,无论郊区还是市区,到处可见“五一”车展的显眼宣传。主办方用一个响亮的声音向全城广而告之:“五一”车展来了,就在5月1日—3日。

“我在抖音上见到‘五一’车展的短视频,上面还有报名链接,就第一时间报了名。”市民吴女士告诉记者,自己闲时喜欢刷抖音,无意间刷到关于

“五一”车展的宣传短视频,而自己刚好有购车的打算,就报了名。

为了吸引更多年轻消费者前来看车、买车,车展组委会除了积极谋划现场亮点外,还策划了一场空前的“宣传攻势”,其中就包括制作车展宣传短视频,通过抖音、今日头条等媒介进行传播。动感的配乐、炫酷的图片、引人注目的标语……“五一”车展短视频自上线以来,就吸引了许多年轻消

费者的关注。

除了制作短视频,车展组委会还充分利用报纸、微信、网络、直播江门App、阅报栏、户外广告牌等各类媒体平台特点,立足江门,辐射五邑地区,形成立体化媒体宣传新格局,启动全方面的全媒体阵营为“五一”车展保驾护航。同时,车展组委会还在今日头条App上推送“五一”车展信息,市民可直接点击进入报名,免费领取车展

电子门票。

“与往年不同的是,今年我们更加注重短视频的宣传,同时积极在抖音、今日头条等时下火热的新媒体App进行广告投放,希望让更多的年轻消费者知道‘五一’车展举办的时间、地点,让更多市民了解展会的亮点和购车优惠,打造一场影响大、阵容强、覆盖面广的大型车展。”主办方相关负责人表示。

亮相新车多

将达数十款之多

车展期间,什么最受瞩目?无疑是各大品牌旗下的新车,因其外观、内饰、造型、颜值“爆表”,体现了所属汽车厂家最新颖的设计和最具革命性的发展理念,一经亮相便牢牢吸引消费者的目光。

“五一”车展作为今年以来我市举办的规模最大、规格最高的车展,备受汽车经销商重视。记者了解到,许多参展商都会把旗下的新车带到现场,以吸引广大消费者的目光,现场亮相的新车将达数十款之多,足以让消费者眼花缭乱。在亮相的新车中,大部分都是今年三四月才在江门上市或

到店的车型,其中部分车型更是备受江门消费者的关注。

“我最期待到车展现场能看到智己LS6,已经关注这款车很久了。”通过网上报名参加本次车展的市民张先生告诉记者,他是智己LS6的忠实粉丝,对其外观、内饰以及动力都很喜欢,打算购买一辆。

据悉,智己LS6将在“五一”车展期间完成新车江门首秀,供广大前来逛展的市民鉴赏。该车型的最大亮点,在于采用首个量产上车的超快充固态电池技术,该技术基于准900V超高性能平

台,预计将实现超过1000公里的续航里程。这一创新技术的推出,旨在解决电动汽车用户的续航焦虑问题。

同样将在车展期间完成首秀的还有理想MEGA。作为理想汽车首款5C高压纯电车型,理想MEGA是为大家庭而生的划时代产品,拥有100项超旗舰配置。同时,该车型凭借5C超充技术,让纯电动车型也能满足大家庭的无忧出行。800V高压平台、麒麟5C电池和遍布全国的5C超充网络,达成“12分钟500公里”的充电速度和710公里的超长续航,让

纯电MPV在城际间自由通行。

此外,包括比亚迪秦、比亚迪元UP、一汽丰田新款亚洲龙、2024款吉利帝豪L HiP龙腾版、吉利银河E8等数十款新车,都将亮相“五一”车展。这些新车外观线条、内饰设计,均比其他车型高出一截,可谓颜值倾城。无论你是年轻消费者,还是女性消费者、颜值控,亮相新车总能牢牢抓住你的眼光,让你成为它们忠实的粉丝。

此外,“五一”车展期间,车展现场还能看到许多靓丽的车模,香车美女将再次成为本届车展的关键词之一。

降低购车门槛

可能出现真正合规的“零首付购车”

细心的市民不难发现,为方便消费者享受国家政策红利,几乎每一次与车市有关的新政出台后,本报都会及时携手本地汽车经销商举办车展,这次也不例外。

4月3日,中国人民银行网站发布了中国人民银行、国家金融监督管理总局联合印发的《关于调整汽车贷款有关政策的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》明确,自用传统动力汽车、自用新能源汽车贷款最高发放比例由金融机构自主确定;商用传统动力汽车贷款最高发放比例为70%,商用新能源汽车贷款最高发放比例为75%;二手车贷款最高发放比例为70%。

业内人士介绍,按照此前文件规定,自用传统

动力汽车、自用新能源汽车贷款最高发放比例分别为80%、85%,此次将这一比例调整为由金融机构自主确定,贷款最高发放比例可达100%,即按所购汽车价格全额发放,此次变化意味着,将有可能出现真正合规的“零首付购车”。商用传统动力汽车、商用新能源汽车、二手车贷款最高发放比例较此前保持不变。

据悉,此前在汽车销售市场上已有“零首付购车”的说法,但不少是汽车销售的一种“灰色操作”,一方面有商家会以提供这种“零首付购车”方式为由,向购车者索要高额手续费或者利息;另一方面则因为该操作流程中存在多个违规环节,一旦商家有意“挖坑”,购车者往往会遭受损失,难以

维权。此次调整放开金融机构对自用汽车贷款最高发放比例限制,除了促进汽车消费外,还有望压缩汽车销售贷款过程中的“灰色空间”,让贷款购车的“套路”减少。

作为新政实施后我市举办的第一场车展,各大汽车品牌对本次“五一”车展自然十分关注。据主办方透露,截至目前,包括一汽丰田、东风本田、比亚迪、理想、智己、腾势、零跑、埃安、东风奕派、奇瑞新能源、吉利银河、吉利、极氪、长安马自达、哪吒、上汽奥迪等汽车品牌,都将参加本次车展。届时,这些汽车品牌将在车展现场推出一系列低首付、低利率的贷款购车方案,一来积极响应国家新政,二来减轻消费者

购车压力,让更多消费者可以“上车”。

江门市汽车流通行业协会常务副会长张伟星表示,新政的实施,在于降低购车门槛,让手头紧的消费者购车压力更小,而作为新政实施后我市举办的第一场大型车展,“五一”车展举办得正是时候,可以让消费者享受到新政实施后带来的优惠,还能够货比三家,选择实惠的车型。

5月1日—3日,备受瞩目的“五一”车展就要举行,有意前来看车、购车的市民可自驾车到达广东珠西国际会展中心,也可乘坐公共交通工具,在江门市区内乘坐61路、55路、32路、22路公交车到江门体育中心公交站下车,然后步行至广东珠西国际会展中心。



东风奕派007
江门上市
售价15.96万元起



东风奕派007的外观动感前卫。

近日,东风奕派旗下产品、智雅电动轿跑——东风奕派007上市品鉴会在江门利隆店举行,共推出4款车型,官方指导价为15.96万元起。

奕派007集品位和科技于一身,外观采用“大道至简”的品牌哲学,以独具匠心的细节元素精心雕琢,动感而内敛,优雅而前卫。常见的隐藏式车门把手、全景穹顶天幕、电动掀背尾门等同级竞品卖点,奕派007均为全系标配,并提供同级唯一电动剪刀门、蝶影光毯投影灯、电动尾翼等选配项目,进一步满足年轻消费者追求个性的需求。

据悉,奕派007除了拥有东风量子架构外,还拥有新能源动力电池宝藏——马赫E动力。马赫E电池经历严苛的“陆、海、空”三栖测试,保障电池在任何时间、任何空间均有安全表现,让用户出行更加安心。

得益于东风自研、具有独特结构的L300卷绕方形大尺寸电芯,在8米高空自由落体跌落的高空测试中,马赫E电池以高于国标的成绩完成测试,没发生热失控情况。在海水浸泡测试中,马赫E电池还成为第一款在1.5米海水浸泡24小时后依然能正常工作的电池。值得一提的是,马赫E电池在经过168小时高温存储后,还能安全通过1.5吨高速碰撞测试,远超C-NCAP五星碰撞要求。

同时,奕派007还是360°安全好车,在累计1000万公里级的试验历程中蜕变重生。整车扭转刚度达到40000N·m/rad,达到全球超五星安全标准,更斩获“中国十佳车”技术大奖。

此外,通过高效成组技术、云端智能电池管理系统、宽温域热泵技术、多热源高效耦合利用技术的应用,奕派007的低温续航里程衰减率低至30%,续航达成率处于行业第一梯队。

(文/图 红林)



江门五一车展

5月1日—5月3日

广东珠西国际会展中心



扫码领门票+

山泉湾温泉门票或一荟足道代金券一张

(一个手机号码限领一次,数量有限领完即止)